PRIKLADY TYPU 200 -7, 105 - 7

’ Ucebnice str. 7677
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2. Res slovni Glohu:

V cukrarné prodali od pondélka do patku 407 ko-
peckda zmrzliny. Za vikend pak prodali o 8 kopeck(
méné nez v pracovni dny.
Kolik kopeckl zmrzliny prodali béhem vikendu?
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3. Vypocitej pomoci Ciselnych os nebo
pomoci rozkladuy:
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5. Re$ slovni tlohu, navrhni postup:

Ptackovi si za8li do cukréarny. Objednali si 4 malé zakusky po deviti korunach a 4 dZusy po
dvaceti péti korunach. Kolik korun celkem zaplatili?

6. Do ramecku zapis$ takové pfiklady, jejichZz vysledek je islo 903:
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